

美国16个州 联名起诉特朗普

据新华社电 据美国媒体报道,加利福尼亚、纽约等16个州18日联合向位于旧金山的加州北部联邦地区法院提起诉讼,指控总统特朗普宣布“国家紧急状态”以绕过国会筹集经费用于在美墨边境修建隔离墙一事非法。

加利福尼亚、纽约、科罗拉多、康涅狄格、特拉华、夏威夷、伊利诺伊、缅因、马里兰、密歇根、明尼苏达、内华达、新泽西、新墨西哥、俄勒冈、弗吉尼亚州加入集体诉讼。

起诉书指出,特朗普总统此举无视美国宪法基本分权原则,也无权在未经国会批准情况下,将划拨给禁毒、军事建设和执法行动的联邦资金重新调整,

以用于修建隔离墙。诉讼旨在保护美国居民、公共安全、自然资源、经济利益免受其伤害。

加州总检察长泽维尔·贝塞拉接受媒体采访时表示,特朗普认为在美国南部边境发生紧急状况也缺乏客观依据,并与其言论自相矛盾。

美国总统特朗普15日签署公告,宣布美国南部边境出现“边境安全和人道主义危机”,威胁到美国的“核心国家安全利益”,因此构成“国家紧急状态”。舆论认为,特朗普此举旨在绕过国会正常拨款程序,转而动用国防部经费修建隔离墙。



印度两军机相撞坠毁 事发时正在飞行表演彩排

据新华社电 印度空军两架“鹰”式飞机19日在南部城市班加罗尔进行特技飞行表演彩排时相撞坠毁,造成一名飞行员死亡,另有两名飞行员和一名平民受伤。

据当地一名警官介绍,当时两架飞机正在为20日至24日举行的航展特技飞行表演做准备。电视画面显示,飞机坠毁时,现场腾起浓烟,碎片散落一地。

两架飞机隶属于印度空军“阳光”特技飞行表演队。该飞行队成立于1996年,主要使用

HJT-16型教练机,1998年开始进行由9架飞机组成的编队飞行表演,曾在世界各地举行多场表演。

印度空军近几年频繁发生坠机事故。今年1月28日,印度空军一架“美洲虎”战机在北方邦坠毁,所幸没有造成人员伤亡。2月1日,一架幻影-2000教练机在南部卡纳塔克邦坠毁,两名飞行员丧生。2月12日,一架米格-27战斗机在拉贾斯坦邦进行例行训练时坠毁,没有造成人员伤亡。

挂在15米高树上不下来 这头美洲狮很没面子

16日在美国加利福尼亚州圣贝纳迪诺,当地住户发现一头美洲狮高挂在一株15米高的树上不下来,十分无助,于是报警。消防员到场后如临大敌,封锁附近区域,先把美洲狮麻醉,再爬上梯子,将它救下。

美洲狮属于猫科动物,善于攀爬和跳跃。如果美洲狮捕捉的猎物比较多,它们就会把剩余的食物藏在树上,等以后再吃。可能这次爬得过高导致受困了。

宗和



测试超跑、游艇、私人飞机…… 奢侈品测试员年薪60多万

免费使用各种奢侈品还能拿工资?英国一家新创购物网站正在招募一名奢侈品测试员,应聘成功者除了要帮助测试超跑、游艇、私人飞机等产品性能,试戴珠宝首饰或手表,试用家具等,还有机会到私人海岛旅行。而且,这名测试员还有7.5万英镑(约合65.2万元人民币)年薪。

难怪这家名为HushHush的高级购物网站

在招聘启事中将这份工作称为“梦想中的工作”。招聘启事写到,这名测试员必须熟悉网站将上架奢侈品的风格、舒适度、性能、特色等,体验后需对每项内容提交全面报告。应聘者因此需展现出自己对旅行、艺术和时尚的热情,有“一双善于发现细节的眼睛”和“对生活中美好事物的鉴赏力”。

宗和

特朗普威胁委军方 支持马杜罗将一无所有

据新华社电 美国总统特朗普18日说,美国寻求委内瑞拉权力的和平交接,但仍保留“所有选项”。

特朗普当天在佛罗里达州迈阿密市对委裔美国人团体发表讲话时作出上述表示。他还对委内瑞拉议会主席、反对党领导人瓜伊多表示支持,并威胁委军方若继续支持马杜罗政府,委内瑞拉将“失去一切”。

美国国际开发署署长马克·格林此前一天表示,应瓜伊多要求,美国对委援助物资正被运往哥伦比亚和委内瑞拉边境,后续还会有更多物资

抵达该地。委政府已拒绝接受援助并要求美国取消对委制裁。

据美国媒体报道,超过10万委内瑞拉人和委裔美国人生活在佛罗里达州南部,特朗普希望借此演讲在他们中间拉票,为参选2020年总统选举做准备。

1月23日,瓜伊多自我宣布为委“临时总统”,要求重新举行大选。美国及一些拉美国家立即对瓜伊多表示支持。为逼迫委总统马杜罗下台,美国不断加大对委内瑞拉制裁力度,特朗普甚至威胁不排除对委进行军事干预。

马杜罗要求特朗普停止“发号施令”

据新华社电 委内瑞拉总统马杜罗18日发表讲话,谴责美国总统特朗普当天发表的对委干涉性言论,要求美国立即停止对委“发号施令”。

马杜罗说,特朗普的讲话体现了完全的“白人至上主义”,但委内瑞拉

仍将坚持多元化思想。

他谴责特朗普“自认为是委内瑞拉的主人”并“直接从迈阿密向委内瑞拉武装部队下达命令”,企图军事干预和控制委内瑞拉。委军队将用“士气”“团结”和“真相”来回应对特朗普的言论。

香奈儿艺术总监 “老佛爷”去世 享年85岁

当地时间2月19日,香奈儿艺术总监、时装设计师卡尔·拉格斐去世,终年85岁。

卡尔·拉格斐,1933年9月10日出生于德国汉堡市,著名服装设计师。人们称他为“时装界的凯撒大帝”或“老佛爷”。卡尔·拉格斐于1983年开始担任香奈儿艺术总监,曾与许多时尚、艺术品牌合作。

宗和



实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

防水补漏

◆华宝防水公司 18976446662
◆疑难杂症补漏屋顶裂缝保10年 13976651238

椰子苗

◆矮椰苗 种三年结果 13876048029

物流·搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576

钢结构

◆承接钢结构膜结构工程项目 13698985812